GEOTERC – geodetická kancelář, Vrbenská 6, České Budějovice


   Geodetické zaměření skutečného provedení kanalizace a vodovodu

Č. Budějovice, ZTV Za Stromovkou
Technická zpráva

   1.
Na základě objednávky firmy Zvánovec a.s., bylo provedeno geodetické zaměření skutečného provedení kanalizace a vodovodu na ZTV Za Stromovkou v Českých Budějovicích.

   2.
Práce byly připojeny do státního souřadnicového a výškového  systému  (S-JTSK, Bpv). Jako základní bodové pole byly využity ZhB 331/4002, 28/4013 a body z předchozích měření.

   3.
Z tohoto základního bodového pole byla pro podrobné měření vybudována  polygonová síť. Pro další měřické práce byla použita totální stanice TOPCON GTS – 212 s automatickou registrací dat Psion WorkAbout. Byla zaměřena kanalizace a vodovod v zájmovém území. 

Napojení kanalizačních přípojek na řad bylo zakresleno dle protokolů o prohlídce kanalizace TV kamerou.
Pro výpočetní práce byl využit program GV. Takto souřadnicově určené jednotlivé podrobné body  byly  postoupeny grafickému zpracování. Měřické práce byly  provedeny ve 3.třídě přesnosti.

   4.
Grafické zpracování bylo provedeno programem MicroStation a jeho nadstavbami a vycházelo z již zmíněného souboru dat podrobných bodů. Konstrukční a  grafické práce byly  provedeny  tímto  programem  v  souladu  s platnou ČSN pro kresbu a mapové značky  v  základním  měřítku zpracování  1:500 v celém  rozsahu zájmového  území. Jednotlivé body byly zaneseny do digitální mapy a projektované parcelace ZTV v měřítku 1:500.  

   5.
Výsledným elaborátem předaným odběrateli je zakreslená situace v měřítku 1:500, technická zpráva a seznam souřadnic, disketa se souborem  dgn. Vše je archivováno i ve zpracovatelské firmě, včetně původních měřených hodnot a prvků.

   6.
Veškeré polní měřické práce byly realizovány od ledna do července 2007, kancelářské práce pak následně do 16.7.2007. Měřické, výpočetní a grafické práce provedli Radim Blažek, Ing. Jiří Titl, Ing. Jan Fous, GEOTERC – geodetická kancelář, Vrbenská 6, Č.Budějovice 370 31, tel./fax. 387436263.

V Českých Budějovicích, dne 16.7.2007.                                 
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